

响应“新消费”计划

华润苏果五一推出五折购物节

近日,记者从华润万家旗下苏果超市了解到,即将到来的五一假期,苏果将积极响应南京“四新”行动计划,以刺激“新消费”为出发点,打出百余品类近3万种单品五折起、会员限时购、五一出游免费赠票等提振消费组合拳,为促进江苏、安徽零售市场回暖按下“快进键”。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘德杰

响应政府号召,提振消费信心

连日来,南京市各级政府领导带头“下馆子”“逛书店”“乡村游”,用实际行动拉动消费,同时启动新

基建、新消费、新产业、新都市“四新”行动计划,激发经济增长点。作为江苏省大型连锁零售企业,苏果积极响应政府号召,通过发放100万份总价值1亿元的全民消费券,多个重点品类销售实现同比45%以上增长。

为了进一步激发市民消费热情,苏果再放促消费“大招”,5月1日至5日,苏果旗下购物广场、社区店、生活超市等业态门店将推出百余品类五折起、会员限时购、线上优惠等活动,将在苏皖市场打造一场现象级购物狂欢。

值得关注的是,为表示对援鄂医务人员的敬意和感谢,自5月1日至12月15日,苏皖两省的援鄂医护人员凭身份证加医院聘用证书、医生执业资格证、护士执业注册证、工作证其中的一种,在苏果大中型门店客服中心登记华润通会员ID

号,次月起,直至明年1月10日,苏果将每个月向医护人员精准推送一张100元电子消费券,消费券可在当月消费抵扣使用。

百余品类5折起,线上平台同步开展

记者了解到,本次苏果五一大促精选了100多个品类超过近3万支单品,打出5到8.5折的大力度折扣,涵盖百货、日化、食品、日配、生鲜等高品质民生商品。此外,还精选了35支单品开展“会员限时购”活动,如5L装金龙鱼食用植物调和油39.9元/瓶、5千克装金龙鱼寒地东北大米两袋49.9元、厄瓜多尔白虾59.6元/千克。

此次苏果也加码线上优惠,消费者通过万家App、苏果到家App、苏果优选微商城、苏果优选

社群购平台以及京东到家、美团、饿了么等线上渠道都可以参与到大促活动,还可以叠加平台满减活动,如免运费、满减券、红包雨等。

在打造购物节的同时,如何保障购物环境安全是苏果超市的“必答题”。目前,苏果已经制定了详细的防疫防控保障方案,每日上下班前对员工进行测温,同时对所有顾客进行测温登记并要求佩戴口罩。此外,各大超市对扶梯、自助收银台、购物车等重点区域,要求每天分4个时段进行消毒,并在收银区设置1.5米间隔线,当卖场内人流达到70%时,启动限流机制。

苏果市场部相关负责人表示,苏果大促已成为苏皖市场备受关注的消费IP,本次大促对全社会营造浓厚的消费氛围、提振消费信心、促进消费回补与经济复苏具有特殊意义。

南京多家酒店表示五一假期可办婚宴

收到请柬的你,要不要去喝喜酒?

每年五一假期都是结婚旺季,很多酒店新人扎堆、婚宴爆满,今年呢?受疫情影响,前期很多酒店的婚宴退订或延期。最近江苏苏州姑苏区12家餐饮单位开放婚宴,而涟水、宝应等地则重申不得举办婚庆、生日宴等大型宴会。

日前,现代快报记者调查了解了南京10多家酒店,其中多数表示五一期间可正常办婚宴,而且酒店承诺做好防疫要求。近期很多人收到了婚宴请柬,到底喝不喝这杯喜酒,很多人纠结了,网友们也七嘴八舌议论纷纷,还有人建议干脆直播婚礼、“云婚宴”等。

现代快报+/ZAKER南京记者 张瑜



婚宴现场 视觉中国供图

调查

多家酒店:五一正常办婚宴

家在镇江宝华的张先生原本打算今年3月22日结婚,婚庆、婚宴等都早已订好,但由于疫情影响,他和新婚妻子只得把婚宴往后推迟。“也想过在五一期间办,但我还是不太放心,后来跟酒店商量后,延期到6月14日办婚宴。”张先生说。

疫情期间,很多新人跟张先生夫妻一样,把原本订好的婚宴改期或取消。而现代快报记者在最近的采访中发现,部分酒店已经开始接办婚宴了。南京栖霞区一家酒店的工作人员告诉现代快报记者,从4月中旬左右他们就开始办婚宴,五一期间也接了不少订单,尤其是5月1日到3日比较多。该工作人员表示,目前办的婚宴桌数都不是很多的,基本都是十六七桌。

南京还有哪些酒店五一期间能办婚宴?4月23日、24日,现代快报记者调查采访了南京10多家酒店,绝大多数酒店表示今年五一期间正常可以办婚宴。“我们是一家新开的酒店,5月份档期都很多,现在预订有优惠。”位于南京城南一家酒店销售人员说。

“往年要订五一期间的婚宴,要提前几个月甚至一年预订,因为

五一是一结婚旺季。今年完全不一样,订单少多了,客户现在要是想订的话,我们还有五一期间的档期。”一家酒店的宴会预订经理告诉现代快报记者,五一的婚宴有些是2月、3月延期的,也有是原本订好的档期。

记者采访的酒店中,只有少数几家明确暂不办婚宴。南京鼓楼区一家四星级酒店相关负责人表示,此前接的五一期间婚宴订单都退掉了。“安全比较重要,稳妥起见,我们暂时还不接大型宴会。”上述负责人告诉记者。

措施

减少摆桌、量体温、做消杀

现代快报记者在采访中了解到,目前江苏除了苏州姑苏区明确12家餐饮单位首批开放婚宴外,其余各地暂时还没有明确开放婚宴的说法,但也没有明确提到严禁举办。比如今年3月初,南京印发的《关于进一步优化餐饮行业疫情防控措施加快复工复产的工作指引》中,提到堂食放开,对商务宴请实行分餐分食制等提出要求,但工作指引中对婚宴、生日宴等大型宴会并未明确提及。

一位酒店行业内部人士告诉现代快报记者,因为目前并没有明确的禁令,所以很多酒店也是自行

评估决定是否举办大型宴会。“前期受疫情影响比较大,所以大家也都很看重今年的五一假期,尤其是5天时间。”

为了让消费者放心消费,举办婚宴的酒店也做好各种防疫措施,比如要求参加婚宴的消费者出示苏康码、测量体温等。位于中山东路上一家酒店的负责人告诉记者,目前酒店4月28日有个12桌的婚宴,5月1日当天有个20桌的生日宴。“桌数都会控制,大厅内桌子数量减少,而且摆桌也尽量拉开距离。”该负责人说,“工作人员也都会加强检查,场所内加强消杀。”

议论

接到婚宴请柬要不要去?

南京市民小徐今年五一假期打算回趟老家,不过她有点纠结,是否参加亲戚家的订婚宴。现代快报记者了解到,其实纠结的并非她一个。

今年五一假期的这杯喜酒,到底喝还是不喝,网友们七嘴八舌讨论得热火朝天。“烦!五一朋友结婚!可我不想出门!!!!慌张得很……我该怎么委婉地跟她说……”“我也要去当大学同学的伴娘了,本来是很开心的一件事,现在还真是有点害怕……”“表弟结婚五一

办婚礼,我爸一定要让我去,怎么办?”“我也是伴娘,还是亲戚。推了怕生气,尤其是亲戚关系以后还要长期处,不推我是真的害怕,觉得有风险。”

有网友建议不想去直接说,毕竟疫情期间应该也能理解。还有网友建议“云婚礼”,让办婚宴的新人做婚礼直播,不必所有亲友都到场参加。3月份刚领证结婚的江小姐,没打算举办婚宴,但她想趁着五一期间,邀请至亲好友来一场小型聚会。江小姐表示,她也担心亲友会有顾虑,所以特地选了一家户外的音乐餐吧,在非常开阔的场地举行。“希望轻松一点,也不是很聚集,邀请的亲朋好友如果拒绝,我也会理解的。”她说。

专家

疫情防控常态化,不要放松

江苏省餐饮行业协会执行会长于学荣接受现代快报记者采访时表示,“疫情防控常态化,要求我们做好‘外防输入、内防反弹’的长期准备,绝不可放松警惕。”

近日,苏州姑苏区首批12家餐饮单位开放婚宴,但明确要求尽可能控制人数,做好溯源,并经商会登记后方可举办;举办婚宴的大堂、大厅,要尽可能增加餐桌间距;提倡分餐制,必须提供公筷、公勺;每批次顾客用餐后须对桌椅、点菜簿等易接触处进行消毒,才能再次投入使用。

专家也一再强调,对大型聚餐仍不推荐。4月22日晚,央视主持人白岩松连线中国疾控中心流行病学首席专家吴尊友,他说:“婚宴、聚会等目前还不适合去,因为你不知道参加婚宴、宴会的人,他们有没有接触过境外回来的人。”在4月23日的国务院联防联控机制新闻发布会上,中国疾控中心研究员冯录召说,仍然不推荐大规模的聚餐,也不建议携带没有自理能力的婴幼儿进行堂食。

4月27日,江苏省消保委发布五一假期消费提示,建议尽量避免多人聚餐,如需外出就餐,建议选择正规且环境较好的餐厅,采取分餐模式,间隔错位用餐,使用公勺公筷,尽量缩短用餐时间。

出行

五一期间坐地铁 你要知道这些

快报讯(记者 刘伟娟)五一假期将至,南京地铁线网单日客流量有望突破250万乘次。4月27日,现代快报记者获悉,近期客流走势逐渐攀升,为满足乘客节日期间出行需求,南京地铁将通过增加线网运力、延长高峰时间等方式,保障乘客五一假期出行顺畅。

需要提醒的是,4月30日,五一假期前一天,南京地铁线网将迎来乘客出行高峰,各线路均配备工作日最大运能。其中,1号、3号线晚高峰将提前至13:00开始,S8宁天城际线晚高峰将提前至14:00开始。节日期间,即5月1日至5日,地铁南京站、南京南站、大行宫站、新街口站、三山街站、夫子庙站、玄武门站、苜蓿园站、下马坊站等客流较大,建议乘客从上述站进出,要预留充足的时间。

另外,节后第一天,即5月6日,将迎来上班出行高峰。其中,1号、2号、3号线早高峰压力较大,尤其是新街口站、大行宫站、鼓楼站和鸡鸣寺站等换乘压力较大。建议出行需要换乘的乘客,请提前预留时间,以免耽误行程。

地产

江北新区 挂出3幅地块 起拍价17.71亿元

快报讯(记者 张瑜)4月27日,南京市江北新区管委规划和自然资源局发布2020年宁新区出第02号公告,挂出3幅地块,起拍价17.71亿元。现代快报记者看到,其中1幅宅地位于江北新区核心区,起拍价14.2亿元。据悉,这批地块将于5月27日在网上开拍。

这批地块中的新区G03地块是江北新区天浦路以南、新浦路以东地块,东至规划道路,西至新浦路,南至镇南河路,北至天浦路。出让面积36088.56平方米,二类居住用地,起拍价14.2亿元,最高限价19.9亿元。现代快报记者了解到,该地块距离10号线南京工业大学站不远,基本上位于隧道口,目前周边商业和公寓比较多。

出让条件明确,新区G03地块要求装配式建筑面积比例为100%,住宅建筑单体预制装配率不低于50%,住宅应100%实行全装修成品住房交付,无容积率奖励。地块内建筑须达到绿色建筑二星级标准。

另外的2幅都是商办用地新区G04和新区G05,分别是江北新区沿江街道学府路17-13商办地块、江北新区沿江街道学府路17-21商办地块,附近有成熟小区,交通也相对便利。这2幅地块出让条件相同,地块内可配建酒店式公寓,酒店式公寓配建比例不得超过地上总建筑面积的30%,同时要求装配式建筑面积比例为100%,无容积率奖励。